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Vedoucí kolotoče Lis 3, 2023

VIDEO: Izraelští vojáci zahájili vystěhovávání palestinských vesnic ze Západního břehu!
Šokující reportáž britské televize zachytila vystěhovávání celých vesnic pod výhružkou
izraelských vojáků, že pokud nevyklidí prostor, tak Palestince zastřelí! A vrcholem
absurdity je vývěsní tabule Evropské unie, která násilné odsuny Palestinců sponzoruje!

aeronet.news/video-izraelsti-vojaci-zahajili-vystehovavani-palestinskych-vesnic-ze-zapadniho-brehu-sokujici-reportaz-britske-televize-zachytila-vystehovavani-celych-vesnic-pod-
vyhruzkou-izraelskych-vojaku

VIDEO: Izraelští vojáci zahájili vystěhovávání palestinských vesnic ze Západního břehu! Šokující reportáž britské televize zachytila
vystěhovávání celých vesnic pod výhružkou izraelských vojáků, že pokud nevyklidí prostor, tak Palestince zastřelí! A vrcholem
absurdity je vývěsní tabule Evropské unie, která násilné odsuny Palestinců sponzoruje!

Pokud jste poslouchali můj poslední pořad na SVCS, tak už víte, že proces na vyhánění Palestinců z jejich
území je součástí plánu na demografické přeformátování Evropy. Není proto divu, co za šokující video
natočila britská televize Channel 4 před několika dny na Západním břehu Jordánu.

Izraelská armáda po spuštění ofenzívy v Gaze totiž bez pozornosti médií spustila ještě i něco dalšího,
a to jsou masivní etnické čistky a vyhánění Palestinců z jejich domovů na Západním břehu Jordánu.
Izraelská armáda obchází palestinské vesnice a dává rodinám ultimáta. Buď se vystěhují do 24 hodin,
anebo je postřílí! Naprosto neuvěřitelné záběry a reportáž zachycují, jaká je skutečná realita okupační
správy nelegálního státu Izrael.
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Izraelská armáda spolupracuje s izraelskými osadníky a střílí Palestince, takže ti raději nevychází z domů,
uvádí se v reportáži. Palestinci nemají dovoleno stavět domy, ani je opravovat, nedostanou totiž od Izraelců
povolení ke stavbě jakékoliv trvanlivější budovy, protože se nepočítá s tím, že tam ti Palestinci zůstanou.

Izraelští osadníci v noci navezou balvany na cestu a odříznou tak celou palestinskou vesnici od studny s
pitnou vodou. V noci se Izraelci přiblíží k palestinské vesnici a přeříznou kabely od fotovoltaických elektráren,
ze kterých jsou napájeny palestinské domy. Všechno je prováděno s cílem zničení podmínek pro život v
oblasti, aby se Palestinci odstěhovali. Spolu s tím, jak se rozšiřují izraelské osady, vzniká tlak na vyhánění
Palestinců, aby jejich pozemky mohly být využity pro rozšíření izraelských osad.

Izrael je v rozporu s Tórou a pravověrní Židé proto Izrael neuznávají

V pátečním pořadu jsem dostal dotaz, jestli mám něco proti Židům, že jim odpírám právo na stát Izrael. Z
dotazu mi vyplynulo, jaká konceptuální neznalost panuje v otázce definice, kdo to je Žid, a kdo to je sionista.
Zde bych odkázal na zásadní přednášku [1] rabína Jisroel Dovida Weisse, kde vysvětluje ten zásadní rozdíl
mezi Židy a sionisty. Židé mají zakázáno mít vlastní stát, zatímco sionisté usilují o vlastní stát na území
Palestiny, ze kterého byli Židé vyhnání před 2 000 lety.
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Tóra jako nejvyšší smlouva s Bohem zakazuje Židům vlastní stát, zatímco Talmud ve spojení s Knihou
Proroctví a s Kabalou usiluje o přetvoření Palestiny do státu Izrael, který v poslední instanci a podle proroctví
bude zničen. Spolu se zničením Izraele dojde i ke značné devastaci celého světa, který bude těžce poničen
“ohněm” a zřejmě se tím myslí důsledek jaderné apokalypsy. Pokud nemáte čas na video v úvodu článku, tak
tady je přepis:

Reportáž britské televize o vystěhovávání palestinských vesnic na Západním břehu

Spojené státy varovaly Izrael, aby potlačil extremistické osadníky, a uvedly, že násilí proti nevinným
obyvatelům okupovaného území je naprosto nepřijatelné. No, byli jsme ve dvou vesnicích, jedna byla
evakuována kvůli hrozbám osadníků, druhá dostala 24hodinovou výpověď, ale tamní obyvatelé se rozhodli
zůstat. Podívejte se.

V jádru, a už je to tak dlouho, je tento konflikt o půdě, o této vyprahlé zemi, a o tom, kdo má právo nazývat ji
domovem. Okupovaný Západní břeh by měl být jádrem nezávislého palestinského státu, ale stal se
neklidným souostrovím bojujících komunit, palestinských vesnic a měst vedle nelegálních izraelských osad.
Tyto tabule jsou všude, ale větší hrozbu představují izraelští osadníci a armáda, která chrání pouze je.
Příklad: dnes ráno jsme narazili na tyto vojáky, kteří řešili malou demonstraci, přičemž jeden z výstřelů, který
zazněl, zabil palestinského mladíka. To, proti čemu demonstrují a s čím jsme se setkali, je alarmující nárůst
vystěhovávání od 7. října. Ve vesnici Susia obývají hřiště jen duchové.

Palestinští vesničané se bojí zůstat venku, kdyby na ně osadníci stříleli. Tak tohle je váš olivový olej? Nasir
mě zve do své kuchyně. Jeho žena Sara upekla čerstvý chleba. Pohostinnost je tu bezvadná a hrozby
izraelských osadníků, kteří žijí necelý kilometr odtud, jsou nepřehlédnutelné.
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-Jaký důvod vám armáda nebo osadníci dali k odchodu, co říkali?

Nic. Jen přišli a řekli, že do 24 hodin odejdete, nebo vás zabijeme.

-Chystáte se odejít?

Ne, ne, my se budeme bránit, zůstaneme.

-Zůstanete tady?

Jo.

Jedním z důvodů, proč nechtějí odejít, je, že už to jednou museli udělat, když jeho otce vyhodili z vesnice,
kde se narodil. Venku mi Nasir ukazuje další trik, který osadníci vymýšlejí.

Vidíte?

-Osadníci vám odstřihli elektřinu.

Ano, v noci ji odstřihli ve vesnici.

Jak vidíte, hlavní přístup ze silnice do vesnice byl zablokován těmito balvany, které sem osadníci přemístili
uprostřed noci. Stejně jako blokují místní studnu pro vesnici a vychytrale přerušují přívod elektřiny, dělají vše
pro to, aby se život v těchto palestinských vesnicích stal neživotaschopným. Čisté zastrašování, podle
mezinárodního práva nezákonné, ale děje se. Deset minut jízdy autem od vesnice Zenuta. Centrum kutilství,
ale tady se nestaví, ale rozebírá. Balí se, aby mohli odejít nadobro.

V Zenutě hrozba zabrala. Jedeme do další oblasti, je to poblíž kontrolního stanoviště v oblasti Ramadin. Je to
také oblast třídy C.

-Ale mají tam nějaký dům?

Nic tam nemají, jen něco jako pole.

-Tak jak budou bydlet?

Bůh nám pomáhá.

-A jak dlouho už jsou na tomto místě?

Řekl, že od počátku, po celé generace.

Hlavním důvodem, proč jsou zdejší domy tak chatrné, je to, že palestinští vesničané nikdy nedostanou od
izraelských úřadů povolení postavit něco pevnějšího, trvalejšího.
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Tabule informuje o zajištění pomoci násilně vystěhovávaným Palestincům ze zdrojů EU

A na tomto obchodě nacházíme hořkou ironii. Tak zde se píše o humanitární podpoře Palestincům
ohroženým násilným přesunem na Západním břehu Jordánu. A nejméně tucet sponzorů, včetně Velké
Británie a EU. A hádejte co? Přesně to se děje. Zdrojový transfer lidí. Jako urážka těch, kteří si balí své
domovy a rozebírají své příbytky, na vedlejším kopci se rozkládá nejpevnější budova na míle daleko, sídlo
izraelské osadnické správy v této části Západního břehu.

-Máte tu nějaká práva?

Nemáme žádná práva, protože ti, kteří jsou zodpovědní za náš život, soudci, které žádáme například o
povolení postavit školu, povolení postavit dům, jsou osadníci, kteří usilují o to, aby nás odsud vyhnali.

Pomáhá srolovat rodinné koberce v domě, který kdysi patřil jemu, ve vesnici, ve které vyrůstal a které říkal
domov. Nasim je možná příliš mladý na to, aby to pochopil, ale nikdy nezapomene.

City v Londýně se má stát novým hlavním městem světa uvnitř jiného města, jakým je Vatikán uvnitř Říma

Po zničení Izraele mají sionisté získat moc nad celým světem, protože podle proroctví jim bude udělena
samotným Bohem vláda nad celým světem. Podle Chabadu Lubavitch bude po Soudném dni, kterým
nazývají zničení Izraele, na troskách Jeruzaléma postaven Nový Chrám, ze kterého bude Vyvolený národ
vládnout celému světu. Tento koncept se ale rozchází se světovými sionisty, kteří nevěří v obnovu Chrámu a
namísto toho věří v tzv. Královskou diasporu, což bude vláda nad celým světem realizovaná ale kompletně
z diaspory, konkrétně z Londýna. Londýnské City se má stát hlavním městem světa. Nikoliv celý Londýn, ale
jeho bankovní a obchodní čtvrť City.
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Londýnské City – Hlavní město globálního světa uvnitř Londýna

A právě City se má stát globalistickým Vatikánem, tedy městem uvnitř města, jakým je dnes Vatikán
křesťanského a právě končícího západního světa uvnitř Říma. V sionistických knihách se o naší bílé a
západní civilizaci hovoří jako o “Římské civilizaci” s odkazem právě na Vatikán a křesťanství. City uvnitř
Londýna se tak má stát novým globalistickým Vatikánem, který bude určovat nejen nový světový řád,
ale i nové náboženství, jenž bude multigenderové a globalistickou inkvizicí mediálně a sociálně vynucované.

Jinými slovy, jak chasidští a jejich Chabad Lubavitch jakožto nejvyšší sekta Halachim, tak i sionističtí usilují o
světovládu, ale s různými koncepcemi realizace této vlády. Proto o zničení Izraele usiluje nejen Londýn, ale
rovněž i Moskva. Proto najednou přišla podpora Hamásu a Palestincům z Moskvy, proto britská média
dovolují publikovat pravdu o útisku Palestinců na okupovaných územích.

Globalistický plán č. 1: Zničení Izraele!

Britská televize není samonosná a dělá jen to, co je jí dovoleno. Zkrátka proces na zničení Izraele byl
spuštěn a jestli se podaří postavit v Jeruzalémě Nový Chrám, anebo se bude vládnout světu ze City v
Londýně, to už je v podstatě jen detail. V obou případech se totiž s Izraelem nepočítá, protože se počítá
maximálně jen s Jeruzalémem, protože všechno ostatní a kolem Jeruzaléma bude poušť, a je vlastně jedno,
jestli přirozená poušť, nebo jako důsledek zničující jaderné války podle proroctví.

Izraelská správa pro osadníky na Západním břehu
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Pouze ortodoxní Židé, kteří se řídí písmem Tóry, tak jsou skutečnými následovníky Abrahámovy linie a
Vyvolenými, protože pouze oni se řídí Covenantem, tedy smlouvou s Bohem. Jenže ti nebudou mít žádný
řídící proces a ani kontrolu nad destrukcí Izraele. Ten proces je podporován jak světovými sionisty, tak i
chasidskými kulty okolo Chabadu Lubavitch a ve skutečnosti ten proces je řízený tak dokonale a
propracovaně, že de facto každá snaha o záchranu té země je dopředu a konceptuálně odsouzena k zániku.

Ukradená země, která bude obětována pro naplnění proroctví o světovládě sionistů nad celým světem. A
najednou to do sebe zapadá, kde se bere ta drzost Izraelců k vyhánění Palestinců, k jejich exodu do Egypta,
na Sinaj, protože sionisté jedou proces obětování Izraele, a to znamená, na nikoho se již neberou ohledy a
uvidíme jen brutální a bezohledné procesy řízení.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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